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:نام   هذیریت آهوزش وپرورش ناحیه 1 شهرستاى بهارستاى 

هحتشن کاشانیدبیرستاى هرکس نوبت اول اهتحانات   

1هنذسه:نام درس  

دقیقه 120هذت اهتحاى :  

:نام خانوادگی به پاسخناهه دارد.نیاز    

دوم ریاضیکلاس :   

: دبیر  منا ریاضی و فیسیک: رشته   10/1394تاریخ اهتحاى          /  2تعذاد صفحات :   

وامٍ وًضتٍ ضًد. دز پاسخپاسخ سؤالات  ردیف  نوره 

 شیس زا تؼسیف کىید.  َای ياضٌ 1

  طتید( َمىُ              واحیٍ          ج(                 مقؼس         چىدضلؼیب(              الف( قضیٍ             

2 

 . پسکىیدجاَای خالی زا تا کلمات ي یا اػداد مىاسة  2

 . ایم پریسفتٍزا  َا آنکلی تس مثىای حقایقی است کٍ دزستی  گیسی وتیجٍزيش  ............الف( استدلال 

 .اود مسايیویص تا یکدیگس  َا آن... ... ب( اگس دي شايیٍ مسايی تاضىد

 زا تدين تلىد کسدن قلم اش زيی کاغر زسم کىیم. َا آناش وقاط است کٍ تتًاویم  ای مجمًػٍ ………ج(

  ...... است....تساتس a تٍ ضلغ مىتظم ضلؼی ضصَس  قطسد( 

1 

 قضایای شیس زا اثثات کىید:  3

 زيش(  2تساتسود. )حل تا  تاَمزيتسي تٍ اضلاع مسايی  َای شايیٍ، الساقیه متسايیالف( دز َس مثلث 

 دزجٍ است.  081ب( مجمًع شيایای داخلی یک مثلث 

  زيش(  3)حل تا  .مجايز یکدیگسود َای شايیٍي  اود مسايیضلغ مًاشی  الاضلاع متًاشیج( دز َس 

 قاػدٌ دز ازتفاع وظیس آن.  ضسب حاصل، تساتس است تا الاضلاع متًاشید( مساحت َس 

5 

 زيش(  2)حل تا       تا تًجٍ تٍ ضکل شیس ثاتت کىید:  4

 

1 

است . اضاع مثلث       است. اگس مساحت ایه مثلث تساتس  4ي 3تساتس تا  الصايیٍ قائموسثت اضلاع قائم مثلث  5

 زيش(   3)حل تا  زا تٍ دست آيزید.

1.5 

 1 است . اوداشٌ یک ضلغ ي ازتفاع آن زا تٍ دست آيزید.   √30تساتس  الاضلاػی متسايیمساحت مثلث  6

 زيش( 3فیثاغًزس زا اثثات کىید.)حل تا  ی قضیٍشیس  َای ضکلتا استفادٌ اش  7
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 زيش(  3مساحت ذيشوقٍ زا تٍ دست آيزید.)حل تا  8
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 (زيش4)حل تا   90= ثاتت کىید     =C1 =C2 ,B1) دز ضکل مقاتل )فسض 

 

2 

زا  الاضلالاع  متًاشیدزجٍ است . مساحت  45ياحد ي شايیٍ تیه قطس آن  8ي02اوداشٌ دي قطس  الاضلاػی متًاشیدز  10

 زيش(  2تٍ دست آيزید.)حل تا 

1 

 1 زيش( 2دزجٍ وصف يتس است. )حل تا  31تٍ شايیٍ  زي زيتٍضلغ  الصايیٍ قائمثاتت کىید دز َس مثلث  11

ضدٌ است . اگلاس دي مثللاث سلاایٍ شدٌ َمىُطلات      مستؼی ساختٍ AB، تس زيی ضلغ   ABCالصايیٍ    دز مثلث قائم 12

 زيش(  3تاضىد، مساحت ذيشوقٍ چىد تساتس مساحت مستغ است؟ )حل تا 
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https://telegram.me/riazisara         (@riazisara) :کانال تلگرام  


